

TÁJÉKOZTATÓ

A külföldi devizában nyilvántartott hitelek árfolyamkockázatáról

Deviza alapú hitelek esetében a Bank a hitelt devizában tartja nyilván, de a folyósítás illetve a törlesztések forintban történnek. A Bank folyósításkor a devizában meghatározott kölcsön összegét az aktuális devizavételi árfolyamon forintra konvertálja, ez az összeg kerül forintban kifolyósításra. A devizában meghatározott törlesztés forintban kifejezett összegét szintén az aktuális, az esedékesség napján érvényes deviza eladási árfolyam határozza meg.

Az adott deviza és a forint árfolyama a napi devizapiaci mozgások hatására állandóan változik, egy devizaegységért hol kevesebb, hol több forintot kell fizetni. Ezért a Bankkal szemben fennálló devizahitel tartozás, illetve a devizában meghatározott törlesztések forintra átszámolt összege az árfolyam változásával együtt módosul. A folyósításra kerülő devizaösszeg annál kevesebb lesz, minél több forintot ér egy devizaegység a folyósításkor (a forint gyenge az adott devizához képest). Visszafizetéskor éppen fordítva jár jobban, hiszen a devizában meghatározott törlesztő részletet akkor lehet a legolcsóbban átváltani forintra a kölcsön devizanemére, ha egy devizaegységért minél kevesebb forintot kell kiadni (a forint erős az adott devizához képest). A folyósításkori árfolyamhoz képest erősödő forint esetén kedvezőbb, azaz csökkenő összegű törlesztő részleteket kell megfizetni forintban. Gyengülő forint esetében viszont több forint szükséges ugyanazon deviza törlesztő részletnek megfelelő deviza megvásárlásához, így a korábbihoz képest valamivel magasabb összegű forint fedezetet kell biztosítani.

Az árfolyamváltozásokat nem lehet előre kiszámolni, így az árfolyamváltozás az ügyfél számára árfolyamkockázatot jelent. Az átváltásokból eredő esetleges árfolyamkockázatot vagy árfolyamnyereséget teljes egészében az ügyfél viseli, illetve élvezi. A hitelfelvételi döntésnél meg kell fontolni a törlesztő részletek lehetséges ingadozását, azaz azt, hogy az ügyfél képes e a megnövekedett részletek törlesztésére is.

Nem speciálisan a devizaalapú hitelekre vonatkozó, megfontolandó szempont az is, hogy a hosszabb lejáratú hitelek esetében a hitel futamideje alatt mind a forint -, mind a devizahitel kamatok is változhatnak: emelkedhetnek is, csökkenhetnek is, ami szintén befolyásolja a törlesztő részletek nagyságát.

A kamatszint a hitel devizanemében többnyire különbözik a forint kamatszintjétől és teljesen más tendenciát követhet. A deviza alapú hitel kamatait a kiválasztott deviza iránti nemzetközi keresletkínálat alapján alakuló elszámoló árak (LIBOR, EURIBOR) határozzák meg.

KOCKÁZATFELTÁRÓ NYILATKOZAT

Alulírottak kijelentjük, hogy a fentiekre tekintettel a devizában nyilvántartott kölcsön folyósítását úgy kérjük, hogy az árfolyamváltozásokból eredő kockázat jellegét megértettük, a felmerülő kockázatot viseljük.

Kijelentjük továbbá, hogy a Polgári Bank Zrt.-vel szemben az általa alkalmazott deviza vételi és eladási árfolyamok változásának kockázatából eredően igényt nem érvényesítünk.

Kelt:

..... Adós Adóstárs Készfizető kezés

Előttünk mint tanúk előtt:

1. név, lakcím, szig.sz.

2. név, lakcím, szig.sz.

POLGÁRI BANK Zrt. KÖZPONTI IGAZGATÁS

4090 Polgár, Hősök útja 8. • Levelezési cím: 4091 Polgár, Pf.: 43.

Telefon: +36-52 573-035, +36-52 573-040 • Telefax: +36-52 573-139 • E-mail: titkarsag@polgaribank.hu • www.polgaribank.hu

Adószám: 24800880-2-44 • Cégjegyzék száma: Cg.: 09-10-000511 • Bankszámlaszám: 11500119-10000575